
(2003/C 280 E/106) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1047/03

van Roberta Angelilli (UEN) aan de Commissie

(28 maart 2003)

Betreft: Aanwending door de gemeente Ancona van de subsidies uit hoofde van het programma LIFE III,
het vijfde actieprogramma voor milieu en duurzame ontwikkeling, en acties voor opleiding en
bewustmaking ten aanzien van de milieuproblemen

In september 2002 heeft het Comité van toezicht van het Italiaanse Ministerie van Economische Zaken een
verslag ingediend over de besteding van de door de EU beschikbaar gestelde middelen.

Dit onderzoek heeft o.a. de verontrustende traagheid en het gebrek aan efficiency aan het licht gebracht
waarmee bepaalde plaatselijke overheden de projecten toewijzen.

Ook de EG-Commissie heeft herhaaldelijk haar bezorgdheid uitgesproken over de onderbesteding van de
Europese subsidies door de plaatselijke overheden.

Sommige plaatselijke overheden, zoals b.v. de gemeente Ancona, hebben de Europese subsidies hard nodig
voor de instandhouding en bescherming van het milieu.

Kan de Commissie, gezien bovenstaande overwegingen, mededelen:

1. of de gemeente Ancona projecten heeft ingediend in het kader van het programma LIFE III, het vijfde
actieprogramma voor milieu en duurzame ontwikkeling, en acties voor opleiding en bewustmaking
ten aanzien van de milieuproblemen;

2. of de gemeente Ancona subsidies voor dergelijke projecten heeft ontvangen;

3. of deze subsidies gebruikt zijn?

(2003/C 280 E/107) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1048/03

van Roberta Angelilli (UEN) aan de Commissie

(28 maart 2003)

Betreft: Aanwending door de gemeente Carrara van de subsidies uit hoofde van het programma LIFE III,
het vijfde actieprogramma voor milieu en duurzame ontwikkeling, en acties voor opleiding en
bewustmaking ten aanzien van de milieuproblemen

In september 2002 heeft het Comité van toezicht van het Italiaanse Ministerie van Economische Zaken een
verslag ingediend over de besteding van de door de EU beschikbaar gestelde middelen.

Dit onderzoek heeft o.a. de verontrustende traagheid en het gebrek aan efficiency aan het licht gebracht
waarmee bepaalde plaatselijke overheden de projecten toewijzen.

Ook de EG-Commissie heeft herhaaldelijk haar bezorgdheid uitgesproken over de onderbesteding van de
Europese subsidies door de plaatselijke overheden.

Sommige plaatselijke overheden, zoals b.v. de gemeente Carrara, hebben de Europese subsidies hard nodig
voor de instandhouding en bescherming van het milieu.

Kan de Commissie, gezien bovenstaande overwegingen, mededelen:

1. of de gemeente Carrara projecten heeft ingediend in het kader van het programma LIFE III, het vijfde
actieprogramma voor milieu en duurzame ontwikkeling, en acties voor opleiding en bewustmaking
ten aanzien van de milieuproblemen;

2. of de gemeente Carrara subsidies voor dergelijke projecten heeft ontvangen;

3. of deze subsidies gebruikt zijn?
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